



Ekonomski fakultet
Prodekan za nastavu i studentska pitanja prof. dr Žarko Popović
Trg kralja Aleksandra Ujedinitelja 11

Poštovani/na,

U ime omladinskih organizacija „**Unija srednjoškolaca Srbije**“ i „**Centar E8**“, obrađujemo Vam se sa molbom da Vaš fakultet/škola uzme u obzir i u radionicama koje će biti održane za studente i srednjoškolce, u okviru velikog nacionalnog projekta „**Budućnost #za5**“, podržanog od strane **Ministarstva omladine i sporta Republike Srbije, Privredne komore Srbije i Coca-Cola Fondacije**.

„**Budućnost #za5**“ je nacionalni projekat koji treba da osposobi i osnaži mlade ljude da budu aktivniji u pronalaganju posla i da pokaže da je kontinuirana edukacija (formalna i neformalna) od ključne važnosti za lični i profesionalni razvoj, zaposlenje, pokretanje sopstvenog biznisa i postizanje svetle budućnosti.

U Vašem gradu će biti održana radionica pod nazivom „**StartUp karavan #za5**“ čiji je cilj da se studentima i srednjoškolcima približi ideja o tome koji su osnovni koraci u osnivanju sopstvenog preduzeća, odnosno preduzetničke radnje, i na taj način se motivišu da preduzmu inicijativu i sami pokrenu svoj posao.

Radionica je podeljena u dve tematske celine, pa će tako studenti i srednjoškolci tokom prvog dela predavanja pod nazivom „**Works at SAM SVOJ GAZDA**“ moći i da se upoznaju sa osnovnim pojmovima poslovanja, saznaju koje forme preduzeća postoje, šta im je sve potrebno za osnivanje preduzeća/preduzetničke radnje, ali i kako sigurno da vode svoj posao. Drugi deo predavanja je rezervisan za upoznavanje sa mladim preduzetnikom/preduzetnicom iz Vašeg grada koji će predstaviti svoj razvojni put od ideje do realizacije motivišući i na taj način mlade ljude da se i sami upuste u preduzetničke vode.

Radionica će biti održana 16. maja od 12-14h u Privrednoj komori Srbije (Regionalna privredna komora Niš), Dobrička 2, Velika sala II sprat.

Mesta na predavanju su ograničena, te je prijavljivanje neophodno i može se obaviti slanjem spiska prijavljenih studenata/udelnika putem e-maila na buducnostza5@gmail.com.

Nadamo se da ćete prepoznati značaj ovih aktivnosti nastale kao odgovor na veliku stopu nezaposlenosti mladih (čak 43%), a koje imaju za cilj edukaciju i osnaživanje mladih ljudi kroz samozapošljavanje i da ćete pozvati studente Vaše obrazovne institucije da prisustvuju radionici „**StartUp karavan #za5**“.

Nacionalni projekat „**Budućnost #za5**“ je pokrenuo „**Centar E8**“ uz stratešku podršku „**Unije srednjoškolaca Srbije**“, a pod pokroviteljstvom **Ministarstva za omladinu i sport Republike Srbije i Coca-Cola Fondacije** uz logističku podršku **Privredne komore Srbije i V+O Communication**. Više informacija o samom projektu „**Budućnost #za5**“ možete pronaći na sajtu www.buducnostza5.rs, kao i na sajtu „Unije srednjoškolaca Srbije“ www.srednjoskolci.org.rs.

Unapred hvala na podršci.

S poštovanjem,

Maja Josić, sr.
Koordinatorica projekta „Budućnost #za5“
Program menadžerka organizacije „Centar E8“

Kristina Marjanac, sr.
Generalna sekretarka
„Unija srednjoškolaca Srbije“

